

人大代表带头致富 发展烤烟助农增收

代表在基层

本报讯 (融媒体中心记者白凤英文/图) 近日,记者走进楠木乡红庄村8组的烤烟基地看到,县人大代表周相国正带领10多名村民在收割烟叶,采摘、捆绑、搬运……现场一派忙碌景象。

作为烤烟种植能手,为了带动更多村民增收,周相国去年将红庄村8组小茶园(小地名)的撂荒地复垦后,今年,他又让有意向种植烤烟的村民和自己合伙发展烤烟。

“作为一名县人大代表,在产业发展的道路上我更要作好表率,当好带头人,带领大家一起增收致富。种植烤烟不仅让自己赚钱,还能带动附近村民到基地务工增收。”周相国说。

据介绍,今年,周相国和村民杨海昌合伙,在红庄村8组共种植了60亩烤烟,烟苗由烟草公司统一提供,自己支付育苗费。采取轮作制,三年后烟地又改种其他农作物,这样才能保持土壤肥力,改善土质。

“从栽种、管护到烘烤,一年下来需要用工约800人次。”周



村民将烟叶装车。

相国介绍,基地一年需支付十多万元务工工资。

“村上发展烤烟,让我们在家门口就能务工增收。”村民张

洪军高兴地告诉记者,他从栽种烤烟时就在基地务工,一年仅在烤烟基地,他就能挣不少钱。

除了烤烟,周相国还种植了

30亩黄精、20亩黄柏,平时都需要工人进行除草、施肥等管护,他所发展的产业为附近村民提供了更多在家门口务工增收的机会。

我县将从9月起开展城镇燃气安全专项整治

本报讯 (融媒体中心记者余钟元) 近日,记者从县市场监管局燃气安全专项整治暨落实两个规定动员部署会上获悉,从9月起,我县将开展为期3个月的城镇燃气安全专项整治行动。

此次行动将深入排查整治燃气生产、气瓶充装安全风险和事故隐患,瓶、灶、管、阀等产品安全风险和事故隐患,

对“问题瓶”进行严厉查处,对移送的“问题灶、管、阀”进行溯源管理,严格落实燃气压力管道定期检验制度,加强对监管执法薄弱环节的排查整治。

县气象局就县域人工影响天气作业涉及铁路安全隐患排查情况进行了说明,双方就消除安全隐患整改以及职能职责分工达成了共识。

据了解,我县现有7个人影作业点和6个移动人影作业点。

目前,其中3个人影作业点已将涉铁方位明确为禁射区,1个移动作业点取消作业资格。

接下来,气象、铁路部门将进一步加强沟通配合,不断完善部门联动联系、作业监管工作机制,科学合理调整安全射界和人影作业站网建设布局,防止涉铁事故发生,保障铁路线路安全畅通。

(唐 聪)

县气象局开展人影作业涉铁安全隐患排查整治工作

日前,县气象局相关人员认真落实两个规定,到成铁涪陵工务段酉阳站,联合开展人影作业涉铁安全隐患排查整治工作。

县气象局就县域人工影响天气作业涉及铁路安全隐患排查情况进行了说明,双方就消除安全隐患整改以及职能职责分工达成了共识。

据了解,我县现有7个人影作业点和6个移动人影作业点。

目前,其中3个人影作业点已将涉铁方位明确为禁射区,1个移动作业点取消作业资格。

接下来,气象、铁路部门将进一步加强沟通配合,不断完善部门联动联系、作业监管工作机制,科学合理调整安全射界和人影作业站网建设布局,防止涉铁事故发生,保障铁路线路安全畅通。

(唐 聪)

县应急局:

组织开展危化企业安全生产培训

本报讯 (融媒体中心记者李敏) 日前,县应急管理局举办全县危化品行业安全生产培训,全县危化品生产使用单位主要负责人、安全管理人员共计60余人参加培训。

据了解,此次培训重点围绕企业安全生产制度的建立、主要负责人抓安全生产的方法措施、危险化学品安全管理事故防范等方面进行讲解。通过培训,进一步强化企业主要负责人和安全管理人员做好安全生产工作的责任,提高企业主要负责人和安全管理人员安全管理水平和法律意识,为确保全县危险化学品领域安全生产形势持续稳定向好打下良好的基础。

花田乡:

开展妇女卫生习惯养成培训

本报讯 日前,在县妇联的组织下,“巴渝巾帼·美丽我家”农村妇女卫生习惯培训活动在花田乡举行,来自该乡6个村的女性代表参加培训。

据了解,花田乡以新时代“红岩先锋”变革型组织为抓手,切实强化党建带妇建,推动党建与妇建深度融合,积极为妇女全面发展营造环境、创造条件,先后举办家政、苗绣、面点师、卫生习惯等专题培训,引导广大女性在推动乡村振兴中发挥好“半边天”作用。

(林 颖)

菖蒲景区:

清理杂草 让湖泊明如镜



日前,两名工人正在菖蒲景区一湖泊上清理杂草。

据悉,前段时间,县河长办工作人员在对全县湖泊、塘库进行巡查时发现,菖蒲景区一湖泊长了很多杂草,对旅游环境造成了不好影响,经过县河长办现场督查交办后,景区立即开展整改。

特约通讯员陈碧生摄

请用文明
尺子丈量自己